TEST — KARTA ROWEROWA [25 PYTAN] MAJ 2019

Imie nazwisko klasa

Pytania testowe s3 jednowariantowe (jedna prawidiowa odpowiedz .)
"X" zaznacz prawidtowa odpowiedz

1. Widzac ten znak, kierujacy rowerem powinien:

A. ustgpi¢ pierwszenstwa nadjezdzajacym z prawej strony,
B. zawsze zatrzymac rower,
C. jecha¢ nie zwalniajac, gdyz jest na drodze glownej,

2. Kierujacy rowerem na prostym odcinku jezdni wielopasmowe;j:
A. powinien jak najczgsciej zmienia¢ pas ruchu,

B. powinien zmienia¢ pas ruchu tylko w razie konieczno$ci ominigcia lub wyprzedzania innych uczestnikow
ruchu drogowego,

C. musi jecha¢ tym samym pasem ruchu, jak najblizej lewej strony jezdni.

3) W tej sytuacji rowerzysta z numerem 1:
A. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z
numerem 3,
B. ma pierwszenstwo tylko przed pojazdem
numer 2,
C. jedzie pierwszy.

4) Na tym skrzyzowaniu:
A. rowerzysta pojedzie pierwszy,
B. kolejnos¢ bedzie nastgpujaca: 3-1- 2,
C. najpierw pojada oba samochody.

5) W tej sytuacji kierujacy motocyklem:
A. jedzie ostatni,

B. ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi z numerem 2,
C. jedzie pierwszy.



6. Widzc ten znak rowerzysta: A. jest ostrzegany o wjezdzie na odcinek jezdni
dwukierunkowej,

nie moze skrecié na najblizszym skrzyzowaniu,
powinien jecha¢ prosto, zgodnie z kierunkiem na
znaku.
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7. ,,Zakaz wjazdu rowerow” zabrania:

A. wjezdzania rowerami i motorowerami,
B. wjezdzania tylko rowerami jedno§ladowymi,
C. prowadzenia rower6w (pchania ich).
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8. Widzc taki znak, kierujacy pojazdem:

musi zawsze zatrzymac si¢ przed znakiem,
powinien zawsze zatrzymaé pojazd,

moze nie zatrzymac si¢, jezeli nie dostrzega zadnych
pojazdéw na drodze z pierwszenstwem
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9. Obowigzek ustapienia pierwszenstwa na zwezonym odcinku drogi okresla znak:
A. . B. @ C. t f f s
10. Zakaz skretu w lewo moze by¢ oznaczony znakiem:

A..

C.

12. Ktéry znak ostrzega o zblizaniu si¢ do przejazdy kolejowego z zaporami ?

e




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20

21.

22.

23.

24.

25.

Przejezdzanie rowerem po przej$ciu dla pieszych jest:

A. zalecane, gdy wlaczona jest sygnalizacja Swietlna.

B. dozwolone, pod warunkiem ustgpienia pierwszenstwa pieszym,
C. zabronione.

Pieszy idacy po poboczu jest:

A. zobowiazany i§¢ lewa strona drogi,
B. zobowigzany i§¢ prawg strong drogi,
C. moze i$§¢ dowolna strong drogi,

Gdy na przejséciu dla pieszych wyswietlany jest sygnat zielony, to pieszy:
A. moze po takim przej$ciu przebiegac ,

B. moze nie zwraca¢ uwagi na pojazdy, gdyz majg one czerwone $wiatlo,
C. zawsze musi si¢ upewnié, czy nie nadjezdza pojazd.

Jaki jest numer alarmowy pogotowia ratunkowego ?

A. 997,
B. 998,
C. 999.

Ktore §wiatlo jest obowigzkowym wyposazeniem roweru ?
A. Dbiate $wiatto odblaskowe z przodu roweru,

B. czerwone $wiatto odblaskowe z tytu roweru,

C. 2zo6tte swiatto odblaskowe w pedatach roweru.

Rowerzystom zabrania sig :

A. jazdy po autostradzie,

B. jazdy w strefie zamieszkania,
C. jazdy po zmroku.

Wymijanie to:

A. przejezdzanie rowerem obok pieszego idacego w tym samym kierunku,
B. przejezdzanie rowerem obok innego rowery jadacego z przeciwka,

C. przejezdzanie rowerem obok unieruchomionego samochodu.

. Wiaczajac si¢ do ruchu rowerzysta jest zobowiazany ustapi¢ pierwszenstwa:

A. tylko kierujacym pojazdami,
B. wszystkim uczestnikom ruchu,
C. tylko pieszym oraz pojazdom nadjezdzajacym z prawej strony.

Kierujacy rowerem powinien w kolejnosci stosowacé si¢ do:
A. sygnalizacji $wietlnej, polecen policjanta kierujacego ruchem, znakéw drogowych,
B. polecen policjanta kierujacego ruchem, sygnalizacji §wietlnej, znakéw drogowych
C. polecen policjanta kierujacego ruchem, znakow drogowych, sygnalizacji §wietlne;j,

Kierujacy pojazdem wyprzedzanym:

A. w czasie wyprzedzania moze zwigkszy¢ predkosé ,

B. Dbezposrednio po wyprzedzeniu moze zwigkszy¢ predkosé ,

C. nie wolno mu zwigkszy¢ predkosci w czasie wyprzedzania i bezposrednio po nim.

Jezeli ranny ma wyczuwalne tgtno, lecz nie oddycha, nalezy:
A. natychmiast rozpocza¢ masaz serca,

B. udrozni¢ drogi oddechowe, a gdy to nie przywroci oddechu —rozpocza¢ sztuczne oddychanie,

C. czeka¢ na przyjazd karetki pogotowia.

Widzac ten znak, kierujacy rowerem jest ostrzegany o:

A. dojezdzaniu do drogi z pierwszenstwem przejazdu,
B. skrzyzowaniu z droga podporzadkowana

C. skrzyzowaniu drég rownorzednych,

Widzc ten znak rowerzysta: . T
& z werzy jest ostrzegany o dojezdzaniu ptotu,
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bez zapér,

C. jest ostrzegany o dojelzaniu do przejazdu kolejowego

Z zaporami.

jest ostrzegany o dojalzania do przejazdu kolejowego
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